
 
 

 

Poštovane ravnateljice i ravnatelji, 

 

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih poziva vas da svojim učenicima 

omogućite edukativno, zabavno, korisno i poticajno iskustvo posjetom najvećem događaju 

u obrazovanju u RH – WorldSkills Croatia 2026., koje se po sedmi puta održava uz podršku 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladi, Grada Zagreba i Hrvatske udruge poslodavaca te 

brojnih drugih partnera. Oko 60% učenika u Gradu Zagrebu nastavlja svoje obrazovanje na 

srednjoškolskoj razini u strukovnim školama, a dio njih još nije odlučio koju srednju školu 

žele upisati. Ovo je jedinstvena prilika da im pomognete u toj odluci! 

WorldSkills Croatia 2026. održava se od 5. do 7. svibnja na Zagrebačkom velesajmu. 

Ovaj trodnevni događaj prostire se na više od 14.000 m² kroz 6 paviljona. Okuplja više od 350 

najboljih učenika strukovnih škola iz cijele Hrvatske. Natječu se u više od 40 disciplina, od 

robotike i mehatronike, preko kulinarstva i frizerstva, do zidarstva, cvjećarstva i računalnih 

mreža.  

Budući se događanje odvija u Zagrebu, lako je dostupno javnim prijevozom te je besplatno 

molimo vas da o njemu obavijestite vaše učenike (6. – 8. razredi) i roditelje te nastavnike vaše 

škole te ih potaknete na posjet: 

• 5. svibnja 14:00 – 18:00 h 

• 6. svibnja 10:00 – 18:00 h 

• 7 . svibnja 9:00 -14:00 h 

•  

Zašto posjetiti WorldSkills Croatia 2026.? 

Praktično iskustvo – učenici neće biti samo promatrači, već aktivni sudionici koji mogu 

isprobati različite vještine u interaktivnim zonama i praktičnim radionicama. 

Zabavno i motivirajuće – kroz igru, demonstracije i radionice učenici će otkriti koliko su 

strukovne vještine dinamične, kreativne i korisne u svakodnevnom životu te upoznati brojna 

zanimanja. 

Profesionalna orijentacija – kratke radionice pomoći će učenicima da prepoznaju vlastite 

interese, prođu savjetovanje HZZ-a i lakše donesu odluku o budućem obrazovanju. 

Prilika za učenike i nastavnike – sadržaji su osmišljeni i za učitelje, stručne suradnike i 

ravnatelje – uključujući stručna predavanja, prezentacije i mogućnosti za razmjenu iskustava. 

Na jednom mjestu učenici mogu otkriti zanimanja budućnosti, razgovarati s učenicima i 

nastavnicima iz strukovnih škola te doživjeti svijet rada na jedinstven način. 

Vašoj školi pomažemo u ostvarenju odgojno-obrazovnih ciljeva – razviti osobne i socijalne 

vještine, u skladu s odgojno-obrazovnim ciljevima definiranima u kurikulumu za 

međupredmetnu temu Osobni i socijalni razvoj u Republici Hrvatskoj. 

 

Iskustva osnovnih škola s natjecanja WSC 2025. 

''Prisustvovali smo radionicama i predavanju o profesionalnoj orijentaciji koje su se pokazale 

korisne u otkrivanju interesa, vještina i želja naših učenika. Ostatak vremena proveli smo 

obilazeći natjecanja učenika strukovnih škola, radionice u kojima su učenici mogli isprobati 

svoje vještine i kreativnost. Učenici su se zabavili, dobili povratne informacije o strukama 

koje ih zanimaju, od predstavnika srednjih škola dobili su odgovore na svoja pitanja o 



pojedinim strukama. Ono najbitnije je da su naši učenici bili zadovoljni, osjećali da je vrijeme 

bilo dobro iskorišteno, a sedmaši su izrazili želju da i sljedeće godine posjetimo ovo 

događanje. Hvala organizatorima što su nam ponudili mogućnost dolaska, a posebno 

pohvaljujemo što je učenicima osiguran besplatan prijevoz.“ 

– Osnovna škola Laslovo 

“Naš posjet bio je jako koristan za naše osmaše. Bilo je jako puno zanimljivih radionica, 

mogućnosti za isprobati vještine, pitati i saznati nove informacije tako da će im dobro doći u 

skoroj budućnosti za odabir vlastite srednje škole u koju kreću najesen. Hvala organizatorima 

na ovom prekrasnom događanju i što su nas tako lijepo ugostili u Zagrebu!” 

– Osnovna škola Mljet 

''Od početka do kraja posjeta moram pohvaliti sve aspekte organizacije, od organizacije 

prijevoza, aktivnosti na natjecanju te organizacije dodatnih sadržaja za učenike. Sve 

organizirano bilo je u skladu s uzrastom i potrebama učenika. Ponuđene aktivnosti učenicima 

su bile zanimljive, rado su ih obilazili, pratili i sudjelovali u svemu što ih je zanimalo i u čemu 

im je bilo omogućeno sudjelovati. Organizacija ovakvih događanja daje učenicima uvid u ono 

što se uči i radi vezano uz pojedina zanimanja, a posebno je zanimljivo bilo vidjeti i ona 

zanimanja koja nisu dostupna u našem gradu.'' 

''Posjet Državnom natjecanju strukovnih škola u Zagrebu, poznatom kao WorldSkills Croatia 

2025., ostavilo je snažan dojam na učenike naše škole, ne samo zbog veličine i 

organiziranosti samog događaja, već i zbog energije, motivacije i talenta koji su isijavali iz 

svakog kutka prostora. Već pri ulasku na Zagrebački velesajam osjećala se posebna 

atmosfera, spoj uzbuđenja, profesionalnosti i ponosa. Impresioniralo nas je kako su mladi iz 

svih dijelova Hrvatske s nevjerojatnom posvećenošću predstavljali svoje vještine – bilo da se 

radilo o robotici, frizerstvu, kuharstvu ili građevinskim radovima. Bilo je jasno da iza svakog 

nastupa stoje mjeseci truda, priprema i mentorstva. Natjecanje je bilo i više od same 

prezentacije znanja, bila je to potvrda koliko strukovno obrazovanje ima važnu ulogu u našem 

društvu i koliko se mladih ljudi s pravom može ponositi svojim izborom puta.'' 

– Osnovna škola ''Tin Ujević'' Osijek 

 

Video s prošlogodišnjeg događanja možete pronaći na sljedećoj poveznici: 

https://www.youtube.com/watch?v=1ki7GEaOhB4. 

Više informacija možete pronaći na: https://worldskillscroatia.hr/drzavno-natjecanje-ucenika-

strukovnih-skola-worldskills-croatia-2026/ 
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